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BULLETIN D’INFORMATION DU RENOUVEAU CHARISMATIQUE CATHOLIQUE  EUROPEEN (« Euccril » en anglais)
Dans ce numéro : Formation de responsables organisée par l’ICCRS en juin 2007
2e Stage international de formation de responsables au sein du Renouveau Charismatique Catholique
Au cours des dernières années de sa vie, le Pape Jean-Paul II, reconnaissant la contribution que le RCC peut apporter à l’Église tout entière, invita instamment les membres de ce mouvement à redoubler les efforts de formation au sein du Renouveau. En réponse à cet appel, l’ICCRS organisa en juin 2005 son premier stage international de formation de responsables au sein du Renouveau Charismatique Catholique. 

HUIT ETUDIANTS VENUS D’EUROPE

Tout indique l’énorme succès de ce stage, qui accueillit quelque 50 étudiants de plus de 15 pays dont 8 venus d’Europe (1 du Danemark, 1 de Pologne, 2 d’Angleterre, 1 du Portugal, 1 d’Italie et 2 de Belgique). Par ailleurs, trois techniciens de Croatie ont assisté à l’ensemble du cours.
ENSEIGNEMENT PRATIQUE 

L’ICCRS offrira son second programme de formation de responsables, du 3 au 23 juin 2007 à Rome. Le programme comprend études des écritures, ecclésiologie, Marie, le Saint-Esprit, le kérygme et le RCC. De plus, la plupart du temps sera consacré à un enseignement pratique et à des ateliers sur divers aspects du ministère au sein du RCC. Les étudiants recevront des conseils pratiques et acquerront une expérience qu’ils pourront appliquer dans leur pays. Il y aura également un temps pour la prière, la messe, l’adoration eucharistique et le ministère. Un aumônier sera présent à plein temps.
Une équipe internationale d’enseignants assurera ses services durant les trois semaines, et Jim Murphy, conseiller de l’ICCRS, assurera la direction du stage.
ATELIERS
Le stage comprendra aussi des ateliers sur le terrain avec visites organisées dans différents bureaux du Vatican et visite des sites historiques les plus importants de Rome. Les stagiaires auront ainsi un contact vivant avec l’Église d’aujourd’hui et une connaissance de ses racines historiques et culturelles.

Réservez dès maintenant ! Appelez l’ICCRS sous le numéro (+39) 06.69887538 ou envoyez un courriel à formation@iccrs.org . Les places sont limitées !
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