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BULLETIN D’INFORMATION DU RENOUVEAU CHARISMATIQUE CATHOLIQUE EUROPEEN  (Euccril en anglais)

Dans ce numéro :  25 000 personnes se sont rassemblées à Rimini pour la réunion annuelle du Rinnovamento nello Spirito (RnS) en Italie - Rapport d’Alessandra Nucci Castagnoli

LE PAPE BENOIT XVI  La réunion annuelle du RnS en Italie a suivi de près les événements capitaux qui ont marqué l’Eglise en 2005 : la mort du Pape Jean Paul II le 2 avril, suivie du conclave et de l’élection du Pape Benoît XVI. Prévue du 22 au 25 avril, la réunion annuelle du Rinnovamento nello Spirito à Rimini était donc en cours le dimanche de l’intronisation de notre nouveau Pape. Le RnS a été le premier mouvement ecclésial  à recevoir une lettre de bénédiction du Pape Benoît, écrite en son nom par le Secrétaire d’Etat Angelo Sodano. (1)

LE THEME Le thème de la réunion"Tout nombreux que nous sommes, nous ne formons qu’un seul corps dans le Christ" (Rm 12,5) s’est avéré particulièrement bien adapté aux circonstances car les 25 000 personnes rassemblées à Rimini se sont mises à l’écoute de la Place St Pierre, à l’unisson avec des millions de croyants catholiques et chrétiens du monde entier. 

LE PROGRAMME L’unité spirituelle avec l’église de Rome est donc ce qui a marqué le rassemblement qui a commencé, selon la tradition, avec une journée complète dédiée  à la repentance et au sacrement de confession donné par les 500 prêtres présents, et s’est poursuivi avec des sujets qui sont la clef des défis auxquels sont confrontés les disciples de Jésus dans ce monde : la valeur de la vie humaine et la défense de la famille. L’accent a été mis dans tout le rassemblement sur l’Eucharistie, avec un enseignement consacré aux Mages, les premiers à chercher le Rédempteur, à adorer l’Enfant Jésus dans la foi, et une méditation sur Marie menée par Patti Mansfield, témoin célèbre des débuts du Renouveau Charismatique Catholique aux Etats Unis. 

LE CARDINAL BERTONE  Le Cardinal Tarcisio Bertone, soutien du Pape Benoît dans les années où il a présidé la Congrégation pour la Doctrine de la Foi a été un invité particulièrement apprécié. En 2001, le Cardinal Bertone a écrit avec le Cardinal Ratzinger l’Instruction sur les prières de guérison (2) qui fixent les règles dont l’intention est de délimiter le ministère de guérison ainsi que les manifestations extérieures de la prière charismatique. Tout le monde était émerveillé de voir le Cardinal Bertone, souriant, frapper dans ses mains au rythme de la musique et prenant part du plus profond de son cœur à la prière communautaire. 

Alessandra Nucci Castagnoli

(1) La lettre, signée par le Card. Sodano, comprend la bénédiction apostolique du Saint Père et confirme les intentions du nouveau Pape de continuer à guider « d’une affection paternelle » les mouvements ecclésiastiques, associations et communautés formés par le Pape Jean Paul II.
(2) Voir document 0024uk sur le site StuCom http://home.hetnet.nl/~stucom
Informations sur le Pape  Benoît XVI et sa position sur le Renouveau Charismatique dans EUCCRIL 143
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