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BULLETIN D’INFORMATION DU RENOUVEAU CHARISMATIQUE CATHOLIQUE EUROPEEN  (Euccril en anglais)

Dans ce numéro : 180 000 personnes assemblées à Czestochowa pour la réunion annuelle du Renouveau Charismatique Catholique en Pologne - Rapport de Darek Jeziorny.
La conférence nationale du Renouveau Charismatique Catholique en Pologne a eu lieu à Czestochowa les 20 et 21 mai 2005. 
Comme d’habitude, la première journée a rassemblé les dirigeants et les personnes responsables des principaux ministères dans les groupes de prière, soit plus de 2000 personnes. Le principal enseignement a été donné par le Père Andrzej Grefkowicz sur l’identité d’un charismatique. Il a souligné quatre points principaux qui décrivent l’identité charismatique : l’expérience de l’amour de Dieu qui mène à l’adoration, l’offrande de sa propre vie à Jésus, la prière pour le baptême dans l’esprit et les charismes et, finalement, les services dans une communauté avec d’autres personnes. Après l’enseignement, il y a eu l’occasion de prière individuelle durant l’adoration.
Après l’Eucharistie et la pause de midi, nous nous sommes réunis en sept petits groupes. Les thèmes étaient l’intercession, l’évangélisation, l’utilisation des media, le travail avec les jeunes, le service pour les familles, la direction d’un groupe de prière et la vie en communauté. Le soir, nous avons eu une grande réunion de prière menée par Darek Jeziorny et Teresa Szczur, dont la dernière partie s’est déroulée  dans un style de “Buisson Ardent”. Nous avons intercédé pour l’Eglise, la Pologne et toute l’Europe.

La deuxième journée était accessible à tout le monde. Le nombre de participants était d’environ 
180 000. Nous avons eu deux enseignements basés sur l’Evangile de St. Mathieu 2, 11. Le père Stanislaw Orzechowski et Marcin Gajda ont expliqué le sens de ces paroles. Nous avons également adoré et prié pour l’effusion de l’Esprit. L’Eucharistie a été célébrée par l’Archevêque Stanislaw Nowak (l’Ordinaire de Czestochowa) et plus de 300 prêtres. L’homélie a été faite par le Père Wojciech Nowacki, qui exerce la fonction de Président du Comité National des Services du Renouveau Charismatique Catholique. L’ensemble s’est terminé par des danses joyeuses. Le ministère de la musique a été mené pendant ces deux jours par le groupe “la Force dans l’Esprit” de Lodz.

C’était de vraies vacances de l’ensemble du Renouveau Charismatique en Pologne.
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