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Dans ce numéro :  Concours de composition d’un nouveau chant pour la Pentecôte 2006
L’ICCRS organise un concours de composition d’un nouveau chant qui sera le chant-thème du rassemblement de Pentecôte 2006 à Rome où nous glorifierons la Personne du Saint Esprit et célébrerons les 40 ans du Renouveau Charismatique Catholique.

Connaissez-vous des personnes qui composent des chants de louange et d’adoration par la grâce du Saint Esprit ? Informez-les de ce concours. 
Ce concours est ouvert à tous les musiciens ou groupes remplis de l’Esprit Saint. Pour participer au concours, ils doivent composer un chant sur l’Esprit Saint et /ou ses œuvres pendant les 40 ans d’existence du RCC et l’envoyer enregistré sur CD ou DVD à l’adresse postale suivante à l’attention de M. Marco Cicoletti, avant le  31 mars 2006:

ICCRS, PALAZZO DELLA CANCELLERIA, 00120 VATICAN CITY

Les inscriptions devront très clairement comporter la mention suivante :
Concours: Composition d’un chant pour l’Esprit Saint et /ou les 40 ans du RCC
Pour de plus amples détails consulter www.iccrs.org et Euccril 154 et 151. En résumé :

- Vigile de Pentecôte avec le Saint Père
Place St Pierre – 3 juin  2006

- Célébration de Pentecôte “Mon âme exalte le Seigneur”
Rome – 4 juin 2006

- Conférence Internationale Ouverte “Renouveau Charismatique : Hier, aujourd’hui et demain”. 
Fiuggi – 5 au 9 juin2006 

- Pèlerinages optionnels
A Assise ou San Giovanni Rotondo du 9 au 11 juin 2006

Suite à la conférence, il y aura un Colloque international spécial responsables nationaux, sur  invitation seulement s’adressant à un nombre de dirigeants connus allant jusqu’à 300, du 9 au 11 juin. Ils passeront en revue ce qui s’est passé au sein du RCC les derniers 40 ans et écouteront le Seigneur ensemble, en recherchant Sa vision future et ses plans pour nous.
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