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BULLETIN D’INFORMATION DU RENOUVEAU CHARISMATIQUE CATHOLIQUE EUROPEEN  (Euccril en anglais)
Dans ce numéro : une semaine charismatique en Autriche, l’été

- « Celebrate » en Angleterre, Autriche et Pays-Bas -

« CELEBRATE » EN ANGLETERRE

Il y a six ans, ma femme et moi avons été invités à participer à la conférence familiale du Renouveau Charismatique Catholique, « CELEBRATE », en Angleterre. Nous étions tout en émoi : non seulement y participaient de nombreuses familles avec leurs enfants, mais aussi des célibataires ou des gens mariés avec leurs enfants mais sans leur époux.

Caractéristiques de cette semaine :

- Endroit attrayant avec possibilité d’activités de plein air et hébergement dans des chambres à prix raisonnable

- Proximité d’un lycée disponible pour les assemblées réunissant l’ensemble des participants ou pour différents ateliers. Cette semaine a donc dû être prévue pendant une période de vacances.

-  40% environ de participants de moins de 18ans (en raison des programmes intéressants pour les enfants et les adolescents) – quelle chance pour les idées d’évangélisation !

- Grand nombre de jeunes familles parmi les participants, ce qui nous a surpris, vu le niveau d’âge plutôt élevé auquel nous sommes habitués dans les conférences charismatiques

- Devise générale – un verset de la bible – pour l’ensemble de la semaine.

- Conférences le matin, divers ateliers l’après-midi, différents événements se terminant souvent en occasions de recevoir la prière pendant la soirée

- Exposés du matin précédés pour la plupart d’une brève introduction (très bon mime)

- Journée libre le mercredi sauf pour l’Eucharistie du matin et un programme musical dans la soirée

« CELEBRATE » EN AUTRICHE

En 2002, a eu lieu pour la première fois en Autriche un “Celebrate” intitulé “Passer ses loisirs avec  Jésus”, à Schladming en Styrie, une station de ski bien connue à la recherche d’événements estivaux. Nous avons obtenu le soutien total de la municipalité qui a ouvert deux écoles pour les ateliers et celui des paroisses catholique et luthérienne qui nous ont permis d’utiliser leur « crèche » et les commodités paroissiales. Nous avons pu louer les trois principaux gymnases de la ville à un prix raisonnable pour organiser le programme des matinées.

En 2002 s’étaient inscrits aux  activités de toute la semaine 400 adultes et plus de 300 enfants et ados. En 2004, le nombre était passé à 600 environ et, avec tous les jeunes, à plus de 1000. Cela montre bien qu’il est possible d’attirer en Autriche autant de jeunes que cela a été le cas pour « Célebrate » en Angleterre.

La rencontre de Schladming étant spécialement attrayante pour tous ceux qui sont intéressés par les activités de plein air,  une partie seulement des couples participant à la rencontre ont assisté à tout le programme charismatique. L’autre partie, n’a assisté qu’à certaines parties du programme ou à des ateliers, mais était attirée plus tard ou souhaitait « voir » davantage.
En 2006 “Passer ses loisirs avec Jésus” aura lieu à Schladming du dimanche 20 août au soir au samedi 26 août midi. La devise de la semaine sera tirée de Eph. 4, 4 “…un seul corps et un seul esprit, … appelés à une seule Espérance ”. 

Nous avons invité Astrid Eichler, Johannes Fichtenbauer, Fr. Peter Hocken, Kurt Maeder et Pauline Skeates qui seront les principaux orateurs. Ce prochain événement est organisé en commun comme semaine œcuménique par le Renouveau Charismatique Catholique et les Communautés de l’alliance œcuménique autrichienne.

Néanmoins, les participants catholiques pourront participer chaque jour à l’Eucharistie, l’Adoration permanente du Saint Sacrement etc.

Le programme est en allemand. Donc, si vous comprenez suffisamment bien l’allemand, bienvenue à Schladming en août 2006 pour la semaine spéciale « Celebrate ». Détails et inscription sous www.erneuerung.at ou par courrier à l’adresse suivante :

 Charismatische Erneuerung Österreich

A-3375 Krummnußbaum, Eduard Fenzl Str. 2

Hans-Peter Lang, Austria

-----------------------------

« CELEBRATE »   AUX PAYS-BAS

La semaine « Celebrate »  en Angleterre a aussi inspiré le Renouveau des Pays-Bas à faire de même. Le premier “Celebrate” néerlandais a eu lieu en juillet 2005 et a été couronné de succès. 560 personnes (y compris de nombreux enfants et ados) ont participé aux activités toute la semaine. 170 autres personnes ont participé une journée ou quelques journées. On comptait parmi les orateurs Jean Vanier et Charles Whitehead. Les évêques ont été très enthousiastes. 

Cette expérience s’est avérée être une manière de servir des personnes ne connaissant pas encore le Renouveau. 

Le prochain “Celebrate” néerlandais aura lieu du 29 juillet au 4 août 2006 avec, parmi les orateurs, le père Raniero Cantalamessa et Marcellino D'Ambrosio. 

CELEBRATE EN ANGLETERRE

Le prochain “Celebrate”en Angleterre aura lieu du 16 au 22 avril 2006. Et 8 au 14 avril 2007.

Kees Slijkerman
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