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BULLETIN D’INFORMATION DU RENOUVEAU CHARISMATIQUE CATHOLIQUE EUROPEEN  (Euccril en anglais)
Dans ce numéro : Décès du Père Fondateur du Rinnovamento nello Spirito Santo ;  Salvatore Martinez, Coordinateur National, en audience privée avec le Saint Père
Nous avons reçu trois messages de la part du Comité National de Service du Renouveau Catholique Charismatique d’Italie (Rinnovamento nello Spirito Santo) :

1. Msgr. Dino Foglio, Conseiller Spirituel National et Père Fondateur du Rinnovamento nello Spirito Santo (Renouveau dans l’esprit, Italie) est décédé samedi 28 janvier. Entouré par ses proches unis dans la louange et les supplications envers Dieu donneur de vie, don Dino Foglio a rendu l’âme à 3 heures 30 samedi matin 28 janvier, à l’âge de 83 ans.

Don Dino, comme l’appellent affectueusement des milliers de jeunes et de moins jeunes du Renouveau italien, a été pendant plus de 20 ans Coordinateur National du Mouvement du Renouveau depuis ses commencements en Italie jusqu’en 1977, date à laquelle Don Dino est devenu son Conseiller Spirituel National.

Ceux qui ont assisté à la session d’ouverture de la Conférence Internationale des Responsables, organisé par l’ICCRO à Domus Pacis, à Rome, en mai 1981, se souviennent des paroles joyeuses de don Dino accueillant des délégués du monde entier.

Toute la famille du Renouveau offre au Père un sacrifice de louange et de grâces, pour le témoignage de vie nouvelle dans l’Esprit reçu de la part de notre très cher et inoubliable don Dino.

La célébration eucharistique et les rites funéraires ont été présidés par l’évêque local avec quelque 120 concélébrants, le lundi 30 janvier en la cathédrale (bondée) de Brescia.

Salvatore Martinez, le Coordinateur National du Rinnovamento nello Spirito Santo, a rendu hommage à don Dino. Matteo Calisi, ex-Vice Président de l’ ICCRS assistait également à la cérémonie.

2. Vendredi 24 février, le Saint Père Benoît XVI a reçu le Coordinateur National, Salvatore Martinez, dans une audience privée de 20 minutes.

Salvatore a présenté au Saint Père une copie du procès-verbal, récemment publié, du Congrès International sur les témoignages du Saint Esprit au XXème siècle, tenu à Lucca (voir Euccril 153), ainsi qu’un aperçu de la Conférence Nationale, qui se tiendra à Rimini en avril (dédiée de manière particulière à la préparation de Pentecôte 2006 avec les mouvements) et de la Rencontre Mondiale de la Famille qui se tiendra à Valence.

3. Le thème général de la Conférence Nationale sera “Vous êtes un peuple acquis afin que vous annonciez les vertus  de Celui qui vous a appelés” (1 Pi 2, 9).

Le Cardinal Alfonso López Trujillo, Président du  Conseil Pontificial pour la famille, le Père Raniero Cantalamessa et Ralph Martin comptent parmi les principaux orateurs. Ralph Martin est un témoin des origines (il y a 39 ans) du Renouveau Charismatique Catholique.

L’archevêque Stanislaw Rylko présidera une Eucharistie.

Le programme comprend prières et gestes oecuméniques sur le thème: “Pour avoir un amour fraternel sincère, aimez vous ardemment les uns les autres, de tout votre coeur,  puisque vous avez été régénérés, non par unes semence corruptible mais par une semence incorruptible, par la parole vivante et permanente de Dieu” (1 Pi 1, 22-23), avec des interventions de membres du Conseil des Eglises Chrétiennes de Milan.
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