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BULLETIN D’INFORMATION DU RENOUVEAU CHARISMATIQUE CATHOLIQUE EUROPEEN  (Euccril en anglais)
Dans ce numéro : les 19 et 20 mai 2006 a eu lieu en Pologne, à Czestochowa, la 13ème conférence nationale du Renouveau Charismatique Catholique à laquelle ont participé 150 000 personnes. 
Nos invités étaient Jose Prado Flores du Mexique et Angela Chinese du Brésil. Ils menaient une retraite pour les prêtres – 100 participants environ – avant de participer à la conférence nationale.

La première journée a rassemblé quelque 1300 responsables de groupes de prière de l’ensemble du pays. Nous avons eu une Eucharistie célébrée par Jozef Michalik, Archevêque, Président de la Conférence de l’Episcopat polonais, un enseignement spécial donné par Jose Prado Flores sur la façon de se faire des disciples, une réunion de prière menée par le père Mariusz Mik. Entre le déjeuner et le diner, les organisateurs ont proposé des ateliers sur 8 sujets importants : formation biblique dans des groupes de prière, évangélisation, tâche de meneur de groupe de prière, ministère d’adoration, jeunes, familles dans le Renouveau Charismatique, services dans les media et vie communautaire.
Le second jour était ouvert à tous les participants (membres de groupes, leurs familles et amis etc. ; nombreux étaient ceux parmi eux qui venaient pour la première fois). Cette année, nous avons eu 150 000 participants environ. La journée entière a eu un caractère d’évangélisation. 
THEME PRINCIPAL
Le thème principal était le combat spirituel (Eph 6, 10-18). Le premier enseignement s’est concentré sur les signes du mal dans la vie de tous les jours, ce qui a donné lieu à la prière de délivrance et de guérison menée par le père Andrzej Grefkowicz. Après la pause, Jose Prado Flores a tenu un enseignement sur la “Puissance de l’adoration” suivi de la louange et de l’adoration associées aux témoignages fournis après la prière précédant le déjeuner.
Le tout s’est terminé par l’Eucharistie célébrée par Monseigneur Bronislaw Dembowski.
Cela a été à nouveau une expérience merveilleuse bien que nous ayons eu de très nombreuses difficultés durant les préparatifs de notre conférence. 
LE PAPE EN POLOGNE
Nous attendons le Pape Benoît XVI, qui arrive en Pologne le jeudi 25 mai.
Darek Jeziorny, 23 mai 2006
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