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BULLETIN D’INFORMATION DU RENOUVEAU CHARISMATIQUE CATHOLIQUE EUROPEEN  (Euccril en anglais)
Dans ce numéro: Célébration de la Pentecôte RCC - Flandre (Belgique)

Près de 1200 personnes, venues de toute la Flandre, étaient présentes, le lundi de Pentecôte, à la célébration annuelle du Renouveau Charismatique Catholique. Cette année, la Basilique Ste Marie à Edegem, près d’Anvers, nous accueillait. Un transport en car était organisé par les groupes de prière locaux au départ de tous les coins de Flandre.

Un souhait de bienvenue très animé, avec chorale et orchestre, fit vibrer tous les participants. Suivit alors une méditation sur l’année de la prière célébrée cette année par toute notre Eglise. En six petits pas, il fut montré comment l’Esprit saint agit dans la vie de celui qui répond ‘oui’ à Dieu sans en connaître les conséquences. La vie de Marie, telle qu’elle est décrite dans les Evangiles, fut prise comme modèle. Marie nous apprend à prier et nous amène à un choix plus conscient pour une vie chrétienne. Prier, c’est écouter. Prier, c’est garder en son cœur. Prier, c’est se dessaisir. Prier, c’est chercher la volonté de Dieu. Prier, c’est s’abandonner. Prier, c’est faire silence. Le septième pas nous était partagé l’après midi: Prier, c’est accueillir l’œuvre de l’Esprit. Chaque pas fut illustré de manière créative: image et son, prières, interviews spontanées du public et témoignage, le tout ponctué par le chant de l’assemblée. Ceci nous mena au silence et nous disposa à l’adoration de Jésus dans le Saint Sacrement.

Pendant la pause de midi, un service de guérison et de réconciliation fut proposé. De longues files se formèrent où hommes et femmes attendaient l’imposition des mains et la confession.

L’après-midi débuta par des chants de l’assemblée avant l’écoute de deux témoignages: l’un sur le rôle de Marie et de l’Esprit-Saint dans la vie concrète et l’autre concernant la croissance d’une vocation de prêtre. Ces deux témoignages incitèrent à prier les uns pour les autres en vue d’une nouvelle effusion de l’Esprit. Les organisateurs se dispersèrent dans l’église pour imposer les mains à chacun, tandis que la chorale et l’assemblée chantaient leur attente ardente de l’Esprit-Saint et de ses dons. De temps en temps, des paroles prophétiques et de connaissance fusaient. L’Esprit-Saint était réellement à l’œuvre.

Une Eucharistie solennelle, de près de 2 heures, concélébrée par 27 prêtres, dont le curé du lieu, clôtura cette belle journée. Les enfants apportèrent leur contribution à cette célébration. Le Père Nicolaas Gorts o.praem. souligna, dans son homélie, l’importance des mouvements du Renouveau dans l’Eglise d’aujourd’hui. Il fit référence au Pape Benoît XVI qui avait rassemblé ces mouvements à la veille de la Pentecôte à Rome.

Tous furent remplis de l’Esprit-Saint et se commencèrent à parler en d’autres langues, selon que l’Esprit leur donnait de s’exprimer.  (Ac 2, 4)
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