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BULLETIN D’INFORMATION DU RENOUVEAU CHARISMATIQUE CATHOLIQUE EUROPEEN  (Euccril en anglais)
Dans ce numéro : Conférence Internationale ICCRS sur la guérison, aux Etats Unis, avec Francis et Judith McNutt
Ecole de prière de guérison, pour les responsables

Chers frères et sœurs,

Le prochain événement international de l’ICCRS aura lieu du 30 avril au 5 mai 2007 à l’hôtel Riverwalk, Jacksonville, Floride, Etats-Unis. Ce sera l’école de guérison et de prière de Francis et Judith McNutt pour les responsables, plus un rallye spécial de l’ICCRS sur l’amour guérisseur de Dieu. Cet événement spécial de l’ICCRS est organisé en coopération avec “Christian Healing Ministries inc.” et co-sponsorisé par le comité de service national des Etats Unis.

Cet événement est organisé pour les responsables du renouveau qui ont une expérience antérieure de la force de guérison du Saint Esprit, qui sont désireux d’en savoir davantage sur cette réalité et d’avoir une expérience plus grande à ce sujet. L’école comprendra des conférences sur la guérison mais aussi des sessions pratiques où les participants pourront apprendre comment diriger une prière pénétrante de guérison physique, une prière de pardon, une prière de guérison intérieure, une prière de renonciation aux pratiques occultes etc.  Les thèmes d’enseignement comprennent : la guérison de notre image de Dieu, la foi nécessaire pour guérir, la guérison intérieure, la guérison de l’arbre généalogique, etc.

Je viens de revenir de Rome où nous avons fait les derniers préparatifs de cet événement.  Des informations seront données très prochainement sur le site web de l’ICCRS. Les formulaires d’inscription sont en cours d’établissement.

Bien sûr, cet événement sera très coûteux pour la plupart d’entre nous en Europe, les frais de voyage étant également élevés. Cependant, peut-être les sous-comités nationaux pourront envisager de rassembler des fonds pour déléguer un participant qui, de retour dans son pays, partagera le matériel, les ressources et les compétences, afin que vos ministères de guérison puissent en être enrichis .

Que Dieu continue à bénir tout votre ministère ! Que Dieu vous bénisse !

Michelle Moran 

Présidente du sous-comité européen de l’ICCRS. 

--------------------------------------

Allan Panozza, Président de l’ICCRS, écrit*:

"L’ICCRS s’est engagé dans l’approfondissement de notre compréhension et de notre appréciation du charisme de guérison. Ce cheminement de découverte plus profonde a commencé à San Giovanni Rotondo (où habita Padre Pio) en 1995, année pendant laquelle nous avons organisé à Foggia, ville voisine, un rallye de guérison où 30 000 personnes se sont jointes à l’ICCRS pour célébrer l’amour guérisseur de Jésus par l’intermédiaire du ministère consacré de feu père Emiliano Tardif.

En 2001, à Rome, l’ICCRS  a tenu avec le Conseil Pontifical pour les Laïcs un colloque pour se pencher sur le ministère de la guérison au sein du Renouveau Charismatique, à la suite de la publication du document “ Instruction sur les prières pour obtenir de Dieu la guérison” de la Congrégation pour la Doctrine de la foi**. En tant que Président de l’ICCRS, j’ai promis que nous continuerions à donner des occasions de mieux comprendre le Charisme de guérison. Une commission doctrinale ICCRS formée sous la présidence de l’évêque Joseph Grech (Australie) vient de produire un document traitant de cet important sujet, qui sera très bientôt disponible pour distribution à l’intention du Renouveau dans le monde entier." 

* bulletin ICCRS, volume XXXII, no 4, numéro spécial 2006.
** voir www.vatican.va 
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