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BULLETIN D’INFORMATION DU RENOUVEAU CHARISMATIQUE CATHOLIQUE  EUROPEEN (« Euccril » en anglais)
Dans ce numéro: Pourquoi célébrons-nous en 2007 le 40ème anniversaire du Renouveau Charismatique Catholique (RCC)? C’est en raison du weekend Duquesne (du 17 au 19 février 1967) qui a marqué le début du RCC. Patti Gallagher Mansfield nous raconte ci-après ce qui s’est passé ce week-end-là.
Au niveau européen, le 40ème anniversaire du RCC sera célébré dans le cadre d’une réunion européenne de l’ICCRS pour tous les Contacts Nationaux et les membres des Comités de Service Nationaux, du 27 au 30 septembre 2007en Pologne.
LE WEEKEND DUQUESNE
par Patti Gallagher Mansfield

 On me demande fréquemment si je me lasse de raconter l’histoire du  weekend Duquesne. Ma réponse est « Non, je ne m’en lasse jamais puisque c’est une histoire d’amour, l’histoire de la réponse gracieuse et extraordinaire de Dieu à la prière de gens très simples ».

Jésus dit, en Luc 11 : « Demandez et l’on vous donnera ; cherchez et vous trouverez ; frappez, et l’on vous ouvrira.  Si donc, méchants comme vous l’êtes, vous savez donner de bonnes choses à vos enfants, à combien plus forte raison le Père céleste donnera-t-il le Saint Esprit à ceux qui le lui demandent ? ». Il s’agit là d’un principe infaillible : depuis la première Pentecôte, le Saint Esprit est toujours venu en réponse à une prière fervente... à une prière qui a faim et soif d’une connaissance plus profonde de Dieu...à une prière qui demande, cherche, et frappe. Je décris dans mon livre “As By A New Pentecost” (« Comme par une nouvelle Pentecôte ») comment tout le 20ème siècle a été consacré au Saint Esprit d’une manière spéciale. La bienheureuse Elena Guerra, au tournant du 20ème siècle, a demandé instamment au Pape Léon XIII d’appeler l’Eglise entière à prier avec plus de ferveur le Saint Esprit...d’être, pour ainsi dire, un Cénacle permanent  de prière. Et, bien sûr, vous vous souvenez de la prière au Saint Esprit que nous avons priée pour le concile Vatican II: “Esprit de Dieu, renouvelle comme par une nouvelle Pentecôte Tes merveilles dans ce jour que nous vivons».

Au printemps 1966, deux professeurs de l’université de Duquesne DEMANDAIENT, CHERCHAIENT et FRAPPAIENT. Ils s’étaient engagés à prier quotidiennement pour une plus grande effusion de l’Esprit dans leur vie en utilisant à cet effet le merveilleux hymne séquentiel de Pentecôte. A mi-chemin de ce temps de prière, des amis leur donnèrent 2 livres : « La croix et le poignard » et « They Speak With Other Tongues » (Ils parlent en d’autres langues). Les deux livres décrivent l’expérience du Baptême dans l’Esprit. Les deux professeurs de Duquesne ont réalisé que ce Baptême dans l’Esprit était précisément ce qu’ils recherchaient.


En janvier 1967, quatre Catholiques de Duquesne ont assisté à leur première réunion  de prière charismatique interdénominationnelle – la réunion de Chapel Hill – chez Miss Flo Dodge, une Presbytérienne animée du Saint Esprit. Fait intéressant : quelques mois avant que ne viennent ces catholiques, le Seigneur avait conduit Flo à lire Esaïe 48 où Il annonce qu’il va faire “une chose nouvelle”.


Et, en effet, Dieu allait faire une chose nouvelle parmi les Catholiques suite à cette réunion de prière. Les catholiques de Duquesne ont été impressionnés par ce qu’ils y ont vu. Le 20 janvier, deux sont revenus. Ils ont reçu le baptême dans l’Esprit et ont commencé à manifester des dons  charismatiques. Ils sont revenus chez eux prier avec les deux autres qui n’avaient pu être présents.

A cette époque, j’étais membre du groupe d’étude biblique Chi Rho qui se réunissait sur le campus Duquesne. Deux de ces professeurs exerçaient la fonction de modérateur de Chi Rho, et, bien qu’ils ne nous aient pas fait part directement de leur expérience charismatique, ceux qui les connaissaient ont bien vu qu’ils rayonnaient une joie nouvelle. Nous préparions notre retraite de février. Les professeurs ont suggéré un nouveau thème: “Le Saint Esprit.” Dans le cadre de cette préparation, ils nous ont demandé de prier pleins d’espoir, de lire « La croix et le poignard » et les quatre premiers chapitres des actes des apôtres.


Quelques jours avant la retraite, je me suis agenouillée dans ma chambre et ai prié ainsi, “Seigneur, je pense avoir déjà reçu votre Esprit au moment de mon baptême et de ma confirmation mais, s’il est possible que votre Esprit soit davantage à l’œuvre dans ma vie que ce n’est le cas jusqu’à présent, je le VEUX!” La réponse spectaculaire à ma prière devait venir rapidement.


Le 17 février, environ 25 d’entre nous nous sommes rendus à l’Arche (« The Ark ») et au centre de retraite « Dove Retreat House » dans la banlieue de la ville. Au moment du rassemblement pour chacune des sessions, nos professeurs nous demandaient de chanter comme prière l’hymne ancien, Veni Creator Spiritus, “Viens, Esprit Créateur”. Le vendredi soir, il y avait une méditation sur Marie. Puis il y a eu un service de pénitence. Dans l’évangile de St Jean, nous avons lu que, quand le Saint Esprit vient, il  dénonce le monde du péché. C’est ce qui s’est produit parmi nous lorsque nous nous sommes repentis dans le Sacrement de Réconciliation.


Le samedi, une personne du groupe de prière Chapel Hill est venue parler des Actes, chapitre 2. Tout ce que nous savions d’elle, c’est qu’elle est une amie protestante de nos professeurs. Bien que sa présentation ait été très simple, elle était remplie de spiritualité. Elle a parlé de l’abandon à Jésus comme Maître et Seigneur. Elle a décrit le Saint Esprit comme une Personne remplissant de force sa vie quotidienne. Elle semblait vraiment connaître intimement et personnellement Jésus. Elle connaît la force du Saint Esprit comme l’ont connue les apôtres. J’étais consciente du fait que je désirais ce qu’elle avait et ai écrit dans mes notes : “Jésus, deviens une réalité pour moi.”


Dans la discussion qui a fait suite à son exposé, David Mangan a proposé de terminer notre retraite en renouvelant notre confirmation... c'est-à-dire en disant, nous, jeunes adultes, personnellement « oui » au Saint Esprit. J’ai passé mon bras dans le sien et lui ai dit “Même si personne d’autre ne veut le faire, moi je le veux.” J’ai déchiré un morceau de papier pour y écrire : “Je veux un miracle!” et l’ai accroché sur le tableau d’information.


Samedi soir, quelques uns d’entre nous devaient participer à une fête d’anniversaire mais il y avait dans le groupe un manque d’énergie. Je me dirigeai vers la chapelle supérieure... non pour prier mais pour inviter les étudiants qui s’y trouvaient à descendre à la fête d’anniversaire. Mais, sitôt entrée, je me suis agenouillée devant Jésus présent dans le Saint Sacrement. J’ai littéralement tremble dans un sentiment de crainte révérencielle devant Sa Majesté. J’ai été bouleversée par le sentiment d’être en présence du Roi des Rois, du Seigneur des Seigneurs. Je pensais : “Tu ferais mieux de sortir rapidement d’ici avant qu’il ne t’arrive quelque chose.” Mais j’ai été animée du grand désir de surmonter ma peur pour me donner inconditionnellement à Dieu. 

J’ai prié ainsi : “Père, je vous donne ma vie. J’accepte tout ce que vous me demandez. Et si c’est la souffrance, je l’accepte aussi. Montrez-moi comment suivre Jésus et l’aimer comme Lui aime.” A ce  moment, je me prosternai, face à terre, envahie par la clémence divine... un amour que je ne méritais pas du tout, mais qui m’était donné pour me racheter. Oui, ce que Paul écrit est bien vrai “L’amour de Dieu s’est déversé dans nos cœurs par le Saint Esprit.” Mes chaussures se sont détachées. J’étais vraiment sur la terre sainte. J’avais envie de mourir et d’être avec Dieu. La prière de St. Augustin recouvre mon expérience: “Oh Seigneur, vous nous avez faits pour vous et nos cœurs sont sans repos tant qu’ils ne demeurent en vous.” Je voulais entièrement profiter de Sa présence mais savais que si moi, qui ne suis rien, peux faire l’expérience de l’amour de Dieu de cette manière, quiconque d’autre dans le monde peut avoir cette même expérience.


Je descendis les escaliers quatre à quatre pour raconteur à notre chapelain ce qui était arrivé et il m’a dit que David Mangan était passé dans la chapelle avant moi et avait rencontré Dieu de la même manière. Deux jeunes filles m’ont dit que mon visage rayonnait et souhaitaient savoir ce qui s’était passé. Je ne connaissais pas suffisamment les Ecritures pour connaître le passage de II Corinthe décrivant le rayonnement de Moïse au retour de la montagne. St. Paul écrit: “Nous tous, la face non voilée portant la beauté du Seigneur, sommes transformés d’un degré de gloire à l’autre.” Je me suis rendue à la chapelle avec ces deux étudiantes et me suis mise à prier : “Seigneur, ce que vous venez de faire pour moi, faites le pour elles!” C’était probablement le séminaire sur la vie dans l’Esprit le plus court connu jusqu’à présent !

Pendant l’heure qui suivit, le Seigneur a amené souverainement de nombreux étudiants dans la chapelle. Certains riaient, d’autres pleuraient. Certains priaient en langues, d’autres (comme moi) avaient dans les mains une sensation de chaleur fouettante. L’un des professeurs est entré en s’exclamant : “Que va dire l’évêque quand il apprendra que tous ces enfants ont été baptisés dans le Saint Esprit!” Il y avait effectivement une fête d’anniversaire ce soir-là, Dieu l’avait prévue dans la chapelle haute. C’était la naissance du Renouveau Charismatique Catholique!


Notre retour au campus a provoqué beaucoup d’exaltation. Un ami m’a dit : “Patti, si je ne te connaissais pas mieux que ça, je me demanderais si tu n’es pas saoule.” Tout comme les apôtres après Pentecôte, nous ne pouvions nous empêcher de parler des choses que nous avions vues et entendues. Nous sommes littéralement tombés dans les dons charismatiques tels que prophétie, discernement des esprits et guérison. L’un de nos professeurs a fait le témoignage suivant auprès des ses amis de l’université de Notre Dame et de Michigan State : “Je ne dois plus croire à la Pentecôte ; j’y ai assisté !” Les 40 dernières années, la grâce de cette nouvelle Pentecôte s’est étendue de quelques étudiants du Weekend Duquesne à des millions de Catholiques du monde entier. Pourquoi ? Parce que Dieu a décidé de répandre Son esprit pour renouveler la face de la terre!


Pour finir : dans la préface de mon livre « As by a New Pentecost (Comme par une nouvelle Pentecôte), le Cardinal Suenens a écrit que “Jésus Christ continue à naître mystiquement de l’Esprit Saint et de Marie” et que nous ne devons jamais séparer ce que Dieu a uni. Si, dans le Renouveau, nous voulons proclamer Jésus au monde, nous avons besoin de l’Esprit Saint et de Marie, la Mère. Tout comme Marie était dans la chambre haute à Pentecôte, elle est avec nous quand nous revenons à la chambre haute. Si seulement nous l’accueillons comme Mère comme l’a fait le disciple bien aimé Jean, elle nous enseignera comment nous en remettre à la volonté du père et être fidèle à Jésus jusqu’à la croix, comment prier d’un cœur humble, pur et docile que le Saint Esprit se répande, comment être une famille unique. Elle est l’Epouse de l’Esprit Saint et sait mieux que quiconque comment se donner à Lui. Ainsi, faisant écho au Magnificat de Marie, je veux proclamer que “Dieu qui est puissant a fait de grandes choses pour nous, Saint est Son nom!” AMEN!
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Autres publications sur le weekend Duquesne: 

- As By A New Pentecost - The Dramatic Beginnings of The Catholic Charismatic Renewal, Patti Gallagher Mansfield, 179 pages. Des exemplaires peuvent être obtenus par l’intermédiaire du ministère Patti Mansfield sous www.ccrno.org.

(Le stock de la première édition, publiée en 1992 par Franciscan University Press, Steubenville, Ohio, USA, est épuisé - 179 pages, ISBN 0-940535-44-0.)
- Catholic Pentecostals, Kevin & Dorothy Ranaghan, stock  épuisé, publié en 1969 par Paulist Press Deus Books (Paramus, N.J. / New York, N.Y. / Toronto, Ont.), 266 pages.

- Page 84-87 of The Holy Spirit, Life-Breath of the Church Volume 1, L.J. Cardinal Suenens, publié en 2001 par la FIAT Association en Belgique 2001, e-mail: associationfiat@skynet.be , ISBN90 75410-07-7, (Ce livre existe également en  français et néerlandais) 

Informations sur le Renouveau Charismatique Catholique: 

www.iccrs.org ou info@iccrs.org à Rome.
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