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Dans ce numéro: L’acceptation et le bon usage des charismes est un des éléments clés du renouveau charismatique de l’Eglise. A la conférence de l’ICCRS international de Varsovie en septembre 2007, Jude Muscat de Malte a donné ce court enseignement sur la croissance dans les charismes
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Une synthèse en 10 points sur la croissance dans les charismes

Jude Muscat – Varsovie, Septembre 2007

Comme tout ce qui pousse ou mûrit, les charismes suivent aussi un processus systématique.

Chacun des points suivants nous aident à développer et mûrir dans l’usage des charismes, pas toujours dans cet ordre quoi que d’expérience j’ai appris que cette suite porte des fruits

1.  Croître c’est connaître 

Concernant les dons spirituels je ne veux pas frères et soeurs que vous soyez dans l’ignorance. (1 Cor. 12 :1)

1. connaître leur origine 
2. connaître leur immense pouvoir de changer le monde, et chose très importante:

3. savoir que nous sommes équipés. 

1.1
Le terme Ruach dans l’Ancien Testament est devenu un symbole pour designer le dynamisme ou la force opérationnelle dans les hommes qui les rendre capables de faits exceptionnels pour la communauté dans sa relation à Dieu. Les spécialistes voient un développement  conceptuel en trois étapes dans l’AT pour le mot Ruach. 

· Ruach est fonctionnelle : Juges 13:24-25; 1 Sam 16:13 

· Ruach est une force intérieure: Is 11:2; Ez 36:25-26

· Ruach est source de vie: Ez 37:14

Je crois que ces trois aspects sont encore présents et englobés dans le concept néotestamentaire de la Puissance du Saint Esprit, mais vont plus loin.  

Ne savez-vous pas que vous êtes le temple de Dieu et que l’Esprit de Dieu habite en vous ?

 (1 Cor 3:16)

Car vous n’avez pas reçu un esprit d’esclave pour retomber dans la crainte, mais vous avez reçu un esprit de fils adoptif. Quand nous crions « Abba! Père ! » c’est l’Esprit lui-même qui atteste à notre esprit que nous sommes enfants de Dieu. (Rom 8:15-16)
2. Croître c’est prendre conscience 

La force appartient à Dieu (Ps 62:12b), mais il lui a plu de la partager avec nous. 

· Il nous a rendu capables pour que par lui et avec lui nous puissions apporter le salut, la guérison et la paix au monde.

· Cette force n’est pas une force extérieure qui me pousse ou m’oblige à faire quelque chose.

· C’est la puissance du Saint Esprit qui m’a été donnée largement.

· Elle n’est pas de nature humaine et ne pourra jamais l’être, mais par la grâce qui nous donnée par Jésus Christ, c’est une puissance à laquelle nous avons accès. 

· Sans la prise de conscience d’une telle puissance et sa reconnaissance - les dons restent inactifs.

· Ceci n’est pas une question de  haute estime de soi, bien que nous en connaissions tous l’importance, mais une attitude qui était celle de Marie notre mère :  

Oui, désormais toutes les générations me diront bienheureuse ; car le Puissant fit pour moi des merveilles, saint est son nom. (Luc 1 :49)

3. Croître c’est exercer 

… puisque vous aspirez aux dons spirituals, cherchez à les avoir en abondance pour l’édification de l’assemblée. (1 Cor 14:12)

« Ce que vous n’utilisez pas, vous le perdez. »

Analogie du muscle: si quelqu’un est blessé et ne peut se servir d’un muscle quelconque pendant quelque temps, le muscle s’affaiblit. Il faut du temps et de l’énergie pour le récupérer. De même pour les dons spirituels, nous perdons ce que nous n’utilisons pas.

Bien que les points restants soient indispensables à la croissance, ils disent tous ce que signifie « exercer ».

4. Croître c’est servir 

Si donc, je vous ai lavé les pieds, moi le Seigneur et le  Maître,  vous aussi vous devez vous  laver les pieds les uns les  autres. (Jean 13:14)
· Suite à notre expérience du Baptême dans l’Esprit, un des premiers effets est une nouvelle prise de conscience de la paternité de Dieu et de sa  puissance majestueuse.
· Cette prise de conscience entraîne plusieurs choses que nous n’avons pas le temps de vous partager, mais surtout deux points importants : La nouvelle prise de conscience de la présence et de la majesté de Dieu appelle à la louange et à l’adoration.  
· La nouvelle prise de conscience de sa paternité nous fait comprendre que nous sommes frères et sœurs.

· Cette prise de conscience nous oblige à nous servir les uns les autres dans la puissance du Saint Esprit. 
· Le service Chrétien découle du fait que Dieu est notre père et que nous sommes ses fils et ses filles bien-aimés. 

5. Croître c’est servir dans l’amour 

Aspirez aux dons supérieurs. Et je vais encore vous montrer une voie qui les dépasse toutes.

. (1 Cor 12:31)

Nous n’avons pas le temps et la place pour une réflexion approfondie, mais je vous demande de réfléchir et de méditer sur cet extrait d’un sermon de St Augustin, évêque d’Hippone :

Pour vous je suis un évêque, mais avec vous, après tout, je suis un Chrétien. Le premier état est une fonction  remplie, le dernier est  une grâce ; le premier a pour nom « danger », le dernier a pour nom « salut »…Alors j’espère que le fait d’avoir été racheté  avec vous me donne plus de plaisir que d’avoir été placé à votre tête ; alors, comme le Seigneur l’a ordonné, je serai plus efficacement votre serviteur

Je suis obligé d’aimer le rédempteur et je sais ce qu’il a dit à Pierre, Pierre, m’aimes-tu ? Pais mes brebis. Une fois, deux fois et trois fois. L’amour était mis à l’épreuve, et la tâche demandée, parce que là où l’amour est plus grand, la tâche est moins lourde.

 

6. Croître c’est servir humblement 

Humiliez-vous devant le Seigneur et il vous exaltera. (Jacques 4 :10)

· La conscience que nous avons de cette puissance intérieure pourrait être dangereuse, comme nous venons de le lire dans St Augustin.

·  La conscience de la grâce en moi et l’humilité vont parfaitement de pair, alors que la connaissance de  la grâce en moi et l’orgueil sont diamétralement opposés. 

· L’attitude correcte serait celle de Marie. Juste avant de déclarer sa reconnaissance de ce que Dieu avait fait en elle et pour elle, elle dit: « car il a jeté les yeux sur l’abaissement de sa servante. » 
· L’arrogance précède la ruine  et l’esprit altier la chute.» Pro 16:18
7. Croître c’est faire un bond dans la foi 

Réflexion sur Genèse 12:1-5 (L’appel d’Abraham)

Dans un match de baseball, il y a quelque temps, plusieurs commentateurs sportifs aux Etats Unis ont dit qu’ils avaient été témoin du plus bel attrapage de balle jamais vu. Alors que la balle traversait les airs et commençait sa descente, le joueur Coco Crisp en était si éloigné qu’il était humainement impossible de l’attraper. Il s’élança de toutes ses forces et plongea dans les airs en étirant les bras pour attraper la balle – et à l’étonnement de tous il réussit ! Interrogé après le match, Coco déclara : « Je ne pensais pas y arriver, c’était un bond dans la foi ! »

8. Croître c’est marcher avec courage:

Prenez courage, j’ai vaincu le monde (Jean 16:33)
Quelqu’un a dit que le courage c’est la peur qui a fait sa prière.

Veuillez réfléchir et méditer sur les actes d’Esther quand elle est allée vers le roi sans avoir été sollicitée. (Cf. Ester 4).

9. Croître c’est prier 

 Faites silence et sachez que je suis Dieu (Ps 46: 10)
· Vous me chercherez et vous me trouverez; quand vous me chercherez de tout votre cœur.(Jer 29:13)

· Prier c’est rester là, même quand vous ne ressentez rien et que vous êtes arides comme le désert;

· Prier c’est respecter le rendez-vous même quand vous êtes occupés 

· Prier c’est persévérer en sachant qu’il est là.

10. Croître c’est la foi qui change l’avenir 

…si vous avez  de la foi gros comme un grain de sénevé vous direz à cette montagne, ‘déplace-toi d’ici à là’ et elle se déplacera, et rien ne vous sera impossible.  (Matt 17:20)
· La foi c’est croire et attendre que les choses changent.

· La foi c’est savoir que Dieu est avec moi, qu’il entend mes prières, qu’il dirige mes actes

· La foi c’est  savoir qu’il nous rend capable et nous envoie changer le monde. 

· L’histoire est le lieu de la décision de l’homme 

· A tout moment de notre vie nous sommes sollicités pour choisir le bien ou le mal

· Le présent a une importance vitale, l’instant ne reviendra jamais.

· Nos actions passées font de nous ce que nous sommes aujourd’hui, mais chaque “aujourd’hui” nous offre aussi une autre occasion pour changer l’évolution de notre histoire.

· L’avenir est le fruit de nos choix passés et présents.  
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