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LETTRE-INFO DU RENOUVEAU CHARISMATIC CATHOLIQUE EUROPEEN 

Dans ce numéro: Au milieu du programme des Journées Mondiales de la Jeunesse, en juillet dernier à Sydney, un rassemblement e était organisé par le Renouveau Charismatique Catholique, avec 150.000 participants. Rapport par Allan Panozza.
L’INTERVENTION DU RENOUVEAU CHARISMATIQUE PENDANT LES JMJ 2008

Allan Panozza
 
A la tombée de la nuit à Barangaroo, le vendredi 18 juillet, un vent glacial soufflait sur la Baie de Sydney et la foule de plus de 150.000 pèlerins était gelée jusqu’à  la moelle.

Puis juste avant 19 h les écrans géants de la télévision autour du site s’allumaient avec cette question : « Etes-vous prêts ? » ; à quoi la réponse assourdissante retentissait : « Ouiiiiiiii ! » Alors le groupe Hillsong United Band dirigé par Barlene Zschech entonne le premier chant de louange et d’adoration : « Eclatez de joie pour le Seigneur » (psaume 3.)

Le décor était planté pour un débordement de joie qui réchauffait le corps et l’âme tant nous frappions des mains et dansions à la gloire de Dieu. Le « voyage spirituel » qui suivit dura trois heures, accompagné d’une musique et d’une louange inspirées, sous la conduite du groupe Hillsong puis du groupe de Matt Maher des Etats-Unis. Le programme était dirigé avec succès par Sam Clear qui revenait tout juste d’une marche de dix-huit mois autour du globe pour prier pour l’unité des chrétiens, sa destination finale étant les JMJ 2008 de Sydney.

Les jeunes pèlerins eurent droit à une représentation théâtrale percutante présentée par l’Equipe Jeunesse en Mission. L’ex gangster londonien John Pridmore et Jo Mascarenas de Sydney, 25 ans, boursier à Oxford, ont donné des témoignages poignants de leur conversion personnelle. Pendant dix minutes, l’évêque Joe Grech a exhorté cette immense foule de jeunes, les encourageant à s’ouvrir à l’action de l’Esprit Saint et à aimer Jésus.

Quelques membres du comité Receive the Power Live (RTPL) (Recevez la Puissance en Direct) sont montés sur scène pour prier avec l’évêque Joe pour que l’Esprit Saint soit répandu en abondance sur ces jeunes. Après que tous aient renouvelé leurs vœux de baptême, nous avons prié en langues pour l’assemblée. Pendant ce temps des membres de divers groupes du RCC se sont dispersés parmi les pèlerins pour prier à deux avec qui le souhaitait. Dans nos prières revenaient surtout les trois intentions originelles qui ont inspiré toute cette manifestation :

(1) Une occasion pour les jeunes de vivre une rencontre personnelle avec l’amour de Jésus ; (2) Recevoir la personne et la puissance de l’Esprit Saint. (3) Etre inspiré pour témoigner de la Bonne Nouvelle partout dans le monde. 

Pendant ce temps de prière collective, Frère Chris Ryan MGL apportait le Saint Sacrement sur l’autel central pour un temps fort d’adoration qui terminait finalement la manifestation avec une bénédiction solennelle de la foule. 
Alors que je m’unissais en esprit à cette immense foule de jeunes, les drapeaux de 170 nations différentes accompagnaient la musique en cadence. Je me disais, avec action de grâces, que c’était là l’apogée de six mois d’intense préparation de la part d’une équipe engagée, représentative du Renouveau Charismatique Catholique en Australie par ses multiples entités et modes d’expression.

Le concept qui sous-tendait « Receive the Power LIVE » est né au rassemblement du « National Service Committee » (Comité du Service national) à Sydney en 2006. Notre première pensée avait été que le RCC se joindrait, d’une façon ou d’une autre, aux manifestations des JMJ, peut-être en nous ressemblant près de l’Opéra pour chanter et prier pour les participants. Mais l’Esprit Saint avait d’autres idées ! Ce qui est arrivé c’est le rassemblement de tous les courants du RCC, ainsi que  les principales Communautés d’Australie, pour former le comité  RTPL. Sur l’invitation du RCC de Sydney, le gros du travail était centralisé dans leur Centre à Rozelle. Kristen Toohey, des Equipes Jeunesse en Mission en a été l’organisatrice à plein temps. Dans cette tâche elle a déployé ses nombreux talents pour superviser les exigences nécessaires de programmation et de présentation de ce qui est devenu, en fait, l’Evènement Jeunesse majeur des célébrations des Journées Mondiales de la Jeunesse.

 

Le succès extraordinaire de cette initiative est dû, non seulement aux quelques personnes  qui ont eu l’occasion de se tenir sur l’estrade à Sydney pour prier pour une nouvelle effusion de L’Esprit Saint. Le succès est aussi dû aux nombreuses personnes qui ont donné de leur temps et de leurs efforts en participant à la  manifestation, à celles qui ont généreusement donné des fonds pour nous permettre d’avancer, et en particulier à l’avalanche de prières d’intercession qui sont montés au ciel de toute l’Australie et de toute la Nouvelle Zéland.  Au nom du Renouveau Charismatique Catholique je remercie tous ceux qui se sont investis d’une manière ou d’une autre. Remercions l’Esprit Saint qui nous a rendus capables 

d’être utilisés de différentes façons pour toucher la vie de milliers de jeunes.  Gloire « à Celui dont la puissance agissant en nous est capable de faire bien au-delà, infiniment au-delà de tout ce que nous pouvons demander ou concevoir. »  Eph 3 : 20

*Allan Panozza est président du National Service Committee en Austrlie et ancien président de l’ICCRS.
------------------   
 
En savoir plus sur: http://www.zenit.org/rssenglish-23259 oû vous pourrez lire le rapport de Zénit:

QUELLE EXPERIENCE !


Hillsong United, le ministère de louange Pentecôtiste de renommé internationale, a démarré la soirée par des classiques dont « Mighty to save » (Puissant pour sauver) et « Eagles Wings » (Des ailes d’aigle).

Jackie Bradley de Sydney, 25 ans, a dit : « Quelle expérience que la louange et l’adoration ! » 

Un autre participant a dit : « Jusqu’à ce soir je n’avais jamais réalisé la puissance de L’Esprit Saint. D’un coup, le thème des Journées Mondiales de la Jeunesse a pris vie. »
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