Euccril NUMÉRO  232                                                                                                   Le 7 mars 2011

LETTRE D'INFORMATION DU RENOUVEAU CHARISMATIQUE CATHOLIQUE EUROPÉEN

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------


Dans ce numéro : Rapport par Eva Sido de la conférence des jeunes leaders européens en Roumanie, en février 2011, organisée par le sous-comité européen de l'ICCRS  (ESCI). 

Marcher par l'Ésprit 

C'était le titre de la conférence des jeunes leaders que l'ESCI et Keresztirany ont organisé près de Cluj-Napoca, en  Roumanie du 24 au 27 février. La conférence a accueilli 117 participants de 8 pays : Autriche, Allemagne Gibraltar, Hongrie, les Pays Bas, la Roumanie (les parties de langues Roumaine et Hongroise), l'Espagne et les États-Unis. 

Des enseignements pratiques

Nous avons eu des enseignements très pratiques, profonds et agréables par Charles Whitehead et Christof Hemberger sur des sujets tels que l'histoire et le but du RCC, le baptême dans l'Esprit Saint, les charismes, la vie de disciple la vie et les responsabilités d'un leader, ainsi que la manière d'évangéliser.

La rencontre avec notre Dieu

Comme d'habitude la conférence ne se limitait pas qu'à l'écoute des enseignements. Nous avions une équipe de louange merveilleuse qui nous guidait vers une rencontre profonde avec notre Dieu dès la première adoration du mardi soir. Arrivés au samedi soir nous ne pouvions plus nous arrêter de louer le Seigneur. La plupart des participants ont pris des décisions concernant leur vie de disciple ont été confrontés à de sérieuses questions sur leur vie de leaders. Le Saint Esprit est venu avec douceur, encourager et fortifier beaucoup   dans leur appel en tant que leader, et se sont abandonnés entièrement en Dieu, et plusieurs participants ont reçu le don des langues.

Construire des relations fraternelles plus fortes.

Le soir nous avions des temps de communion fraternelle où les participants avaient l'occasion de faire connaissance, de découvrir les cultures et l'expérience des uns et des autres, ainsi que de partager leurs pensées. Nous avons aussi parlé avec les leaders de la situation de la jeunesse dans le RCC dans nos pays, de ce dont chacun aurait besoin et/ou pourrait partager avec d'autres, comment nous pourrions bâtir des relations fraternelles plus intenses, et nous entraider. Nous ne sommes pas arrivés à une conclusion, mais nous nous sommes mis d'accord de continuer cette conversation en novembre 2011 à Heiligenbrunn en Allemagne .

Les enseignements sont lisibles (la qualité n'est pas des meilleures mais compréhensibles) sur http://www.keresztirany.ro/taxonomy/term/93.  Vous pouvez entendre les enseignements (en anglais et en hongrois) de Charles Whitehead sur l'histoire du Renouveau charismatique catholique, sur l'histoire du Renouveau charismatique, l'évangélisation, les charismes et le baptême dans l'Esprit Saint ; Christof Hemberger sur le leadership lié au service, l'évangélisation, la responsabilité personnelle du leader, la tâche du leader, la vie du leader et l'appel au leadership ; et le père Támas Barna lors de la Saint messe.

Les photos sont sur : .https://picasaweb.google.com/keresztirany/2011WalkByTheSpiritYouthConference?feat=email#
Ce fut un moment merveilleux avec beaucoup de neige et des batailles de boules de neige dans un lieu magnifique et paisible. C'était bon d'être ensemble avec tant de jeunes gens.

De la part de l'équipe organisatrice,

Eva Sido
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